
Věžky
Kraj: Zlínský Okres: Kroměříž

Správní obvod: Kroměříž GPS souřadnice: 49.285091N, 17.281439E

Nadmořská výška: 277 m n. m. První pís. zmínka: 1348 (676 let) Katastrální výměra: 802 ha

Počet obyvatel: 443 PSČ: 768 33

Adresa URL: www.obecvezky.cz Facebook: Věžky-u-Kroměříže-118112234913826

Současnost obce Věžky
V současnosti se z občanské vybavenosti v obci Věžky nachází veřejné knihovna, kulturní
zařízení, prodejna potravin i smíšeného zboží a pohostinství.
Stále aktivními spolky jsou sbor dobrovolných hasičů ve Věžkách a Vlčích Dolech a myslivecké
sdružení. Hasiči pořádají cvičení, zúčastňují se soutěží a různých akcí v okolí. Myslivci se
starají o přírodu, pořádají besedy a poslední leče. Myslivecké sdružení Troják-Věžky-Zlobice
pořádají Myslivecký dětský den. TJ  Sokol Věžky, který byl obnoven v roce 2012, přebralo funkci
Sdružení  rodičů a  dohromady s SDH Věžky pořádají kulturní akce, navíc samostatně  pořádá 
soutěže na horských kolech – Věžecký duatlon, Není kolo jako  kolo, Kolem  Věžeckých rybníků a
Park-sprint-cross Věžky. Obec Věžky každoročně  vyhlašuje  Věžeckého sportovce roku.
Ve Věžkách byl vybudován sportovně společenský areál – víceúčelové sportovní hřiště s
umělým trávníkem (malá kopaná, házená, tenis, volejbal, nohejbal, košíková a lední hokej), antukové
hřiště (volejbal, nohejbal) a zázamí (šatny, WC atd.).
V obci Věžky se dodnes zachovala tradice stavění a kácení máje, v obou obcích vodění medvěda. Pro
děti se konají dětské karnevaly a soutěžní hry. Slavnostní atmosféru mívá vítání nových
občánků do života.
Ve Věžkách se od roku 1976 konají celostátní výstavy pro zahrádkáře, chalupáře a zemědělce.
Dvakrát ročně, vždy začátkem měsíce května a srpna, si získávají stále větší popularitu a
přichází je shlédnout desítky tisíc návštěvníků.
V části Vlčí Doly bylo nově zbudované dětské hřiště.
Obec Věžky nově samostatně pořádá výstavy pod názvem Zahrada Věžky. Výstavy se konají 3x do roka
– Zahrada Věžky Jaro, Zahrada Věžky Léto, Zahrada Věžky Podzim.
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